POULE 3

MJ PTS TG points attribués

1 Fiduciaire Reymond 4 10 9 gagné nul perdu

2 Les Cernets 4 6 6 4 2 0

3 4 0 3 TG = Nbre de trous gagnés

4 4 12 9 MJ = Nbre de Matchs Joués

5 4 12 8

Equipes TG points Equipes TG points

1 Fiduciaire Reymond 2 4 contre Les Cernets 1 0
I_ 0 0 contre Pharmacie centrale 2 4

3 Les Cernets 2 4 contre 1 0

4 Pharmacie centrale 1 0 contre 3 4

5 Fiduciaire Reymond 5 4 contre 1 0

6 Les Cernets 1 0 contre 4 4

7 1 0 contre 2 4

8 1 0 contre Pharmacie centrale 2 4

9 2 2 contre Les Cernets 2 2

10 Fiduciaire Reymond 1 2 contre _ 1 2




